



Прокуратура України

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА

Пр – т Дмитра Яворницького, 38, м. Дніпро, 49044

телефон (056)744-86-10

### РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Входження України у світовий освітній простір стимулювало низку трансформаційних перетворень у системі вищої освіти. Важливість підготовки фахівців у сфері права для подальшого розвитку правової держави обґрунтовується у низці наукових джерел. Представлена освітньо-наукова програма спрямована на підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів, які володіють сучасними знаннями новітнього процесуального законодавства, які володіють базовими знаннями і навичками у галузі професійної правничої діяльності, здатні вирішувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми, приймати оптимальні рішення у нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, креативно мислити та діяти.

Рецензована програма спрямована на комплексне формування програмних компетентностей, оснований на завданнях наукової, педагогічної та практичної діяльності спеціальності 081 «Право».

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» розроблена науково-педагогічними працівниками навчально-наукового інституту права спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікованої правничої освіти. При розробці програми враховано передовий науковий та педагогічний досвід, проведено консультації з фахівцями практиками та потенційними роботодавцями.

В рецензованій освітньо-науковій програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань діяльності фахівців у сфері права, які розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців цієї сфери. Програмні компетентності, вказані в освітньо-науковій програмі 081 «Право», визначені виходячи із видів і завдань діяльності у правничій сфері. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти згідно запропонованої освітньо-наукової програми.

План підготовки докторів філософії 081 «Право» логічно побудований, відповідає завданням представленої програми. Навчальна складова освітньо-наукової програми спрямована на створення умов щодо забезпечення відповідності програмних результатів навчання.

Прокурор відділу нагляду за додержанням законів органами Служби безпеки України та Державної прикордонної служби кандидат юридичних наук



Р. Шестопапов